



小记者

W
E
E
K
L
Y

镇海



微信扫一扫
活动信息早知道

秋天的校园

骆驼中心学校304班小记者 陈卓伦(证号08097)

悄悄地悄悄地,秋风像一把神奇的钥匙,打开了秋的大门,秋天来到了我们的校园。

秋天的树叶丰富了校园的色彩。虽然竹林还是绿的,樟树依然绿色葱茏,就连小草也脸不变色心不跳,可是小河边的柳树叶弱不禁风,开始枯黄掉落了。它们落满了小径,落到了小河,给鱼儿盖上了一层薄薄的秋被。而那一棵棵高大挺拔的银杏树却毫不屈服,在秋天穿上了它最华丽的金色礼服。怪不得它的叶子像一把把扇子,它就是要扇啊扇啊,扇走炎热的夏天,迎来它最美丽的盛典。夕阳下,它亮得耀眼夺目,就像金子在闪闪发光。一阵秋风吹来,一片片树叶开始飘落,像黄蝴蝶一样飘舞着,打转着,落到地上,给校园铺上了金色的地毯。

哟,好一股清香呀,那是校园里的桂花开了。校园的每一处都能看到桂花,最大的两棵就在我们的教学楼前。瞧,嫩黄的小花一簇接一簇,躲在树叶下,你挤我碰,一不小心,都露出了小脑袋。它们有的仰着小脸,有的张着小嘴,有的眯着眼睛,可爱极了!它们散发出的丝丝缕缕的香气,把我们的脚步都勾引住了。淘气的不再顽皮了,爱运动的不再运动了,文静的也走出了教室,大家聚在桂花树下,有的深呼吸想把香气都收纳起来,有的指指点点说着桂花的美,有的在树下捡拾吹落的碎花,有几个胆大的,趁人不注意,偷偷地快手摘一束藏到兜里。

秋天的校园,有着别样的美。我爱秋天的校园! 指导老师 王海君

秋日里放风筝

应行久外语实验学校三(5)班小记者 董严方(证号07983)

秋姑娘来了,我们去放风筝。

我带着好心情,蹦蹦跳跳来到人民公园,哇!放风筝的人真多。三个一群、五个一伙,把自己的风筝都放上了天空,天空成了风筝的天堂。老鹰风筝扇着巨大的翅膀,带着铁钩似的爪子,在空中飞翔着,好像在寻找自己的猎物;金鱼风筝摆着尾巴,好像在云端漫步,显得悠然自在……这么多风筝看得我眼花缭乱,要不是同伴提醒我,我还陶醉其中呢!我的快乐鸟风筝是一只与众不同的鸟,它有一双明亮的小眼睛,小小的脑袋上长着金色的触须,透明的翅膀上点缀着五颜六色的花纹,尾部还飘动着两条红色的绸带,真爱臭美!

我喜欢秋天,我更爱在秋日里放风筝! 指导老师 潘佳艳

练字

骆驼中心学校201班小记者 邵嫣然(证号34711)

星期天,我在家里练习书法。刚开始写得歪歪扭扭,粗细不均,难看极了。费了好大的劲才写了一张,妈妈过来看一眼说:“你要注意握笔姿势和力度,只有多练习,字才会写得越来越好。”

通过这件事情,我知道了“水滴石穿,非一日之功;冰冻三尺,非一日之寒”的意思。我们学习也一样,只有日积月累,才能有所收获。

指导老师 胡春华

奇怪的小金鱼

镇海区贵驷小学305班小记者 陈雨寒(证号09227)

星期天,我和妈妈买了一条金鱼,它全身乌黑,仅头部和尾巴有点黄,我叫它“金金”。“金金”长着对大大的水泡眼,尾巴特别大,游起来像皇后起驾,在水里时嘴巴一直在动,好可爱!

下午,我来到鱼缸旁发现鱼不动了,心想:才买来半天工夫,难道它死了?我就问妈妈,妈妈说:“可能它在睡觉吧!你自己再去看仔细。”我仔细地观察起金鱼来,又用手轻轻碰一下鱼,鱼就游个不停,它的身体是柔软的,没死。那它为什么刚才跟死了一样呢?妈妈让我去翻百科全书,原来鱼是在睡觉。书中说鱼是没有眼皮的,所以不会眨眼睛。

鱼真是一个奇怪的动物。



美梦 镇海区骆驼中心学校204班小记者 刘昊轩

家乡的井

镇海区中心学校五(2)班小记者 王锦涵(证号06430)

以前的家乡,虽然有河,但离河远的村民还是取水不方便。村民们就在家打一口小井,打在一个庭院中间,这样就不需要天天跑来跑去到河边打水了。

现在社会进步了,有了自来水,但家乡的村民不忘旧俗,每当家中建了新房子,总要在庭院中间打上一口井,既不忘旧时的风俗,又方便了几家。家乡并没有什么名胜古迹,但井却成了一道风景。

在井边打水的人们,一边打水一边不忘检查井的安全性,只要发现有哪一块砖石开始松动、水泥开始脱落,那人一定会向主人汇报,让打井师傅来修一修,实在不行就再打一口。修好之后,还要用上几天,看看行不行,不行再修,修到满意为止。

只要你到农村来过,几个情景是绝不会忘记的:当两家人一起打水时,都会互相推让,按年长到年幼来排,有序打水;当看到老年人来打水,年轻人定会拿起老年人手中的桶,接好水送到老年人家中去放好;村中每一个年轻人都会那么干,因为家乡的人们把这看作一件谁都该做的事。

井,你连接着从古到今的习俗,也像纽带一样连接着家乡人民质朴的心!

可爱的小蚂蚁

镇海区中心小学三(6)班
小记者 刘雨阳(证号06351)

我家来了一群可爱的小“客人”——小蚂蚁。它们装在一根吸管里,两边堵着面包。我小心地拿起来,把它们放进工房里。这些小家伙初来乍到,对这还不熟悉,在凝胶上四处乱跑,我趁机观察起来。

小蚂蚁,头小小的,不过几毫米罢了;而六条灵巧的小细腿就长在胸部。它们的腹部有两道花纹,可漂亮了!而且,小蚂蚁的大颚还十分有力呢,能牢牢地咬住食物。

小蚂蚁很团结呢!一次,我把最爱吃的薯片掰下一大块,慷慨地送给小蚂蚁。可它们不领我的情,对薯片无动于衷。我想,也许薯片太大了,小蚂蚁不方便搬运吧!我拿回薯片,分成几小块放在它们中间。蚂蚁们一下子炸开了窝。它们有的齐心协力抬起薯片,摇摇晃晃往前走;有的急匆匆赶回家报告情况。有一只大蚂蚁最搞笑,它爬到一块薯片上,坐稳了,让贴身“仆从”——八只小蚂蚁抬起来,朝洞里走,多像“八抬大轿”呀!到了洞口,“八抬大轿”一个急刹车,停住了。原来,洞口太窄了,不方便通行。大蚂蚁一个劲儿地抖触角,像在想办法。突然,它往后一倒,像睡觉一样舒服地躺在上面,被八只小蚂蚁送进洞去了。我想,这只大蚂蚁未免太霸道了吧,让人家抬着走,也不知道它付不付钱?哈哈!

小小蚂蚁,藏着无穷奥秘!我真喜欢它们!

指导老师 陈慧

秋日低语

镇海区中心学校一(3)班
小记者 江文正(证号1517385)

落叶飘飘,
它对大地说:
“我是秋天。”

苹果红红,
它对小草说:
“我是秋天。”

鸭梨黄黄,
它对果农说:
“我是秋天。”

石榴裂开嘴,
它笑着说:
“我就是秋天。”

桂花香香,
它们对五颜六色的菊花

说:
“我们都是秋天。”

麦子金黄,
它翻起麦浪说:
“我是秋天。”

高粱把头一扬,
它对天空说:
“我也是秋天。”

一群大雁正好从空中飞过,
它们对小动物和植物们说:
“过完秋天就是冬天了,
大家快做好过冬的准备吧!”

我的胖外婆

骆驼中心学校301班小记者 王佳颖(证号08057)

一个圆圆的肚皮,一双炯炯有神的大眼睛,一双粗糙又灵巧的手,这就是我的胖外婆。

外婆会做非常多好吃的东西,有粽子、红烧鱼,最拿手的就是荷包蛋煮面条。我最爱吃的是外婆包的粽子,三角形的个头不大不小,里头的米质香软,味道有甜有咸,都可好吃了!每次在外婆家吃粽子,外婆都不会忘记给我们“打包几个”。

平时外婆省吃俭用,但每逢过春节她都会做一大桌丰盛的菜肴,吃顿饭之后外婆总是给我们压岁钱,那时也免不了亲切地唠叨一句:“好好读书,长大了考大学哦!”这就是我的胖外婆,我非常喜欢我的外婆。

水果沙拉

骆驼中心学校202班小记者 葛晨卉(证号34753)

刚起床,就看到餐桌上放着一瓶沙拉酱,还有苹果、香蕉、哈密瓜……原来妈妈要给我做最爱吃的水果沙拉。

以前总是看妈妈拌各种各样的沙拉,我觉得很简单,真想试一试。于是,我拿起水果刀,先把香蕉切成圆圆的一片一片,再把洗干净的苹果、哈密瓜切成正方形的一块一块,把这些切好的水果放在沙拉碗里,加上两大勺沙拉酱,用调羹把沙拉酱和水果使劲搅拌,美味的水果沙拉就完成了。

看着自己亲手做的沙拉,我迫不及待地拿了块往嘴里塞,哇,自己做的就是好吃! 指导老师 费敏亚

爬山

应行久外语实验学校204班
小记者 王宇晨(证号09722)

一天,我登上了爸爸老家高高的山峰,眺望远方。

远处,一排排树木像排着整齐队伍的士兵,庄严威武,气势非凡!树林前的一块块田地就像铺上了绿地毯碧绿碧绿的。田野前的小溪缓缓地流动,它的声音就像是在演奏动听的乐曲,用耳朵静静地聆听,这感觉太美妙啦!近处,山脚下,弯弯曲曲的公路像一条丝带铺在大地上,一辆辆小汽车好像一只只小甲虫在丝带上扭动着身子爬来爬去!

这些美景真是太壮观了!我要把这些美景用语言记录在我的文章里。

摘豆

镇海区中心小学三(6)班
小记者 王思学(证号28937)

暑假里的一天,外婆家来了一大帮客人。外婆忙于招待客人,摘豆的事自然落到了我和妈妈身上。提起篮子,带上剪刀,我们高高兴兴地出发了。

天气格外晴朗,走在田坝上,我的心情也格外好,不禁哼起了曲儿。大约走了十分钟,就到达了田地里。田地里的菜可多了,绿油油的青菜、白胖胖的萝卜、长长的丝瓜……看得我眼花缭乱。在一片豆林里我们停了下来,只见一条条豆藤爬在竹子架上,叶子向四面散开,一根根豆荚倒挂在豆藤上,一阵风吹来,叶子抖动着发出“沙沙”的响声,好像一片绿色的海洋。

看着眼前的一根根豆荚,我兴奋地拿起剪刀开始剪了起来。妈妈站在旁边连连摇头,告诉我说:“扁平的豆荚不能摘,里面的肉还没长够。豆荚不仅要饱满,颜色还要嫩绿的,有的颜色有些黄了,说明里面的豆太老了,只能当来年的种子。”我一边点头一边暗暗地想:原来摘豆还有这么多学问啊!

按妈妈的要求,我弯下腰认真地摘了起来,凡是找到饱满嫩绿的豆荚就把它轻轻剪下来,放进篮子里。慢慢地,我感到腰有点酸了,脸上的汗水也不知不觉流了下来。再看看缓缓满起来的篮子,我为自己加油鼓劲。最后,我们带着满满一篮子的收获回家了。